
PROTOKOLL vid sammanträde i Djurgårdens Idrotts­
förening med ÖS, sektionsrepresentanter, revisorer 
och hedersordf. B. Nordenskjöld. Tid: 27/2/56 19.30.

§ 1.
Sammanträdet öppnades av ÖS-sekreteraren med beklagande av 

av att vare sig ordf. eller vice ordf. på grund av utrikesresor 
kunnat infinna sig. På hans förslag valdes Bertil Nordenskjöld 
att leda sammanträdet.

§ 2.
Nordenskjöld hälsade de närvarande välkomna och lät föredra kvällens 

föredragningslista, vilken godkändes.
§ 3.

Lämnades div. meddelanden om arrangemangen kring årsmötet.
§ 4.

Rapporterades att på omval vid årsmötet stående ordf. Dunér, skatt­
mästaren Rinman, intendenten Norén och ledamoten Eckerbrant förklarat sig 
villiga acceptera omval med reservation för skattmästaren, som senare un­
der kvällen kunde väntas ge ett direkt besked om sin ställning.

§ 5.
Redogjorde Eckerbrant för medlemsregistret och Liliequist för prin­

cipen för vissa utmärkelser.
§ 6.

Redogjorde Norén för festarrangemangen och möjligheten att göra ett 
billigare pris. Utom damsektionen framhöll bl.a. brottnings- och handbolls- 
sektionerna att det tidigare meddelade priset var för högt för att kunna 
accepteras. Meddelade Grunander att ishockey- och fotbollssektionerna voro 
beredda svara för vin-kostnaderna för att därmed bringa ned middagspriset.

§ 7.
På fråga av Anna Dettner meddelade ordföranden att tiden för motioner 

vid årsmötet var utgången, men att den möjligheten stod sektionerna till 
buds att övertyga ÖS om det motiverade i ev. förslag eller motioner så att 
ÖS lägger fram dessa som sina egna förslag.

§ 8.
Sedan skattmästaren infunnit sig meddelade denne på fråga om ev. om­

val, att han närmast avsåg att låta sig omväljas på endast 1 år, varmed 
han gjort 10 år på denna post. Under hand meddelades att ÖS ej accepterat 
någon som helst avsägelse av skattmästaren.

§ 9.
Förklarade sig sammanträdet godkänna val av Hans Garpe som ledare 

av årsmötesförhandlingarna.
§ 10.

Sedan ÖS-ledamöterna lämnat sammanträdet för att låta detta behandla 
”interna” frågor, valdes Grunander att leda det fortsatta mötet. Sedan 
detta avslutats och ÖS-ledamöterna åter infunnit sig, meddelade Grunander, 
att "ordförande-konferensen” enhälligt besluta acceptera omval av samtliga 
i tur avgående ÖS-ledamöter, att damsektionen borde få slippa att ha en 
kontaktman för att i stället kallas till varje ÖS-sammanträde, där dam­
frågor kommer på tapeten, att man rekommenderade ÖS att reducera priset 
på årsfesten och att man ett kommande år önskar kallelse till motsvarande 
ordförandekonferens väsentligt tidigare än denna gång.

§ 11.
Betonande sekreteraren vikten att resp. sektioner svarade för att de 

till hedersmärket föreslagna medlemmarna betalat förfallna avgifter under 
de senaste 10 åren.

§ 12.
Avslutade ordföranden sammanträdet.


